

北海取消城管 广东城管拉横幅维权

新唐人



2024年6月13日，网传广东阳江市城管拉横幅维权。(视频截图)

日前广西北海市宣布取消城管部门，随后传出广东阳江市城管因为编制问题拉横幅抗议的视频。网民评论，看来中共财政真的危机了。

6月13日，网上传出视频显示，在一栋顶楼贴有“城管执法”字样的建筑楼下，约二三十名身穿制服的城管人员聚集。他们拉起一个长长的横幅，遮挡了单位大门。据说这是广东阳江市城管在集体维权。

视频中横幅的前半部分被遮挡，依稀可以看到“机构改革……编制”等字样，后半部分为“改革过程必须公平、公正、公开”。

城管维权的具体原因暂不清楚。但横幅上的字句，很容易让人联想到中共体制内大举辞退编外人员的动作。这些动作都是藉“机构改革”、“机构优化”等名义进行。

外界普遍认为，中共“精简机构”、辞退编外人员是因为财政紧张。

此前网上一度充斥各地政府机构大举辞退编外人员的消息。而广东省经济相对比较发达，可能“反应”有些滞后。

由于中共体制的腐败问题，在各地“人员精简”的过程中经常伴随着各种暗箱操作，被辞退人员常常控诉“不公”。

不过，因为中共城管被认为经常打着“执法”的名义欺压底层百姓，这次城管维权并没有引发多少同情。许多中国网民对此冷嘲热讽。

在此之前的6月10日，离阳江不远的广西北海市刚刚发出公告称，“不再保留市综合行政执法局”。所谓“综合行政执法局”即俗称的“城管部门”，只是各地政府的命名有所不同。

网民猜测，阳江市的城管维权和北海市取消城管机构，两者可能有所关联。根据北海市的公告，市综合行政执法局的职责划归各个主管部门承担，以后停止使用市综合行政执法局工作证。

许多网民纷纷转发北海取消城管的消息，大喊“解气”。但也有一些网民评论，城管机构裁撤了，城管的职能并没有消失，只是划归给各个分管机构，各种改头换面的“城管人员”还会继续欺压百姓。

■ 简讯 ■

儿子被骗捐器官 遭医生粗暴对待

新唐人

6月13日，一则母亲质问医生的视频，在网上热传。画面显示，这名女子手拿一叠资料，在武汉同济医院创伤外科，质问儿子当初的主治医生，指控他和其他医生一起伪造“脑死亡”，欺骗家属捐献儿子器官。她质疑医院没有做自主呼吸测试，在没有进行任何脑死亡的科学测试下，判定“脑死亡”，同时笔录存在造假等等。

医生粗暴回应：“你不要再讲，你给我滚蛋。”视频被不断地删除和封禁。许多网民接力转发，试图帮助死者家属发声。还有人将视频配上英文字幕，传到海外社交媒体上。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com